Onbra KapaceBa
3aMecTuTenb KOMMEPYECKOro AnpeKTopa

BcTynutenbHoe cnoBo

AnekcaHpgp JlrobnmuesB
VH)XeHep TeXHMYEeCKOW Nogaep KKu

[NemoHcTpauns npumepos B ELCUT




[MporpammHbin Komnnekc ELCUT

HaGop Ana marHUTHbIX pacyeéToB

MarHunTtoctaTtuka

MarHuTHble

3afaun MarHmTHoe none nepemMeHHblIX CUHycounaalibHbIX TOKOB

HeCTaLI,I/IOHapHOG MarHMTHoe rorsie

3ﬂeKTpOCTaTI/IKa N ANeKTpn4ecKoe nosie noCtoAdHHbIX TOKOB

QrnekTpunyeckune

3a1a4m eﬂeKTpMLIeCKOG nomne nepeMeHHblIX CMHyconaalibHbIX TOKOB

HecTaumoHapHoe anekTpuyeckoe none

Tennosble U CTaLl,VIOHapHaFl Tennorepenaya

MexaHudeckme HecTtaunoHapHas Tennonepenaya
3agayu

AHanus ynpyrmux gecdopmaumn
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[eomeTpuyeckana mogenb B ELCUT

UmnopTt mogenu B cpopmaTte DXF

Mopenb PeanbHbil 06BbeKT

.

[Mnocko-napanneneHbIA OcecMMeTPUYHBIA 3D BeitTarneaHue
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Bawe
npuUnoXxeHue




AnekcaHap Jlrobnmues
NHXeHep TexHn4YecKou nogaepKkm

[HemoHcTpauunsa npumepos B ELCUT




CtpoutenbHble pacyeTbl B ELCUT
[MpO4YHOCTHOM pacyer:
nauTa NnepekpbITUS,
KOINOHHa
TennoBOU pacyer:
MOCTUKN XOroAaa,
OKOHHasi pama



[TnuTta nepekpbITUA

=
g 4000 MM \QQQ“\
200 200
MM MM
UcxoaHble AaHHble: 3agauum:
BetoH B20, mogynb KOHra 27 ITla,
[NnoTHOoCTb 2500 Kr/m3 Paccuntatb MexaHun4yeckue

Harpyska 400 kr/m? HanNpPs>KeHUs




10 mm

KonoHHa

3000 mm

McxoaHble AaHHbIe:

Ctanb, mogynb KOHra 210 Tla,
[MnoTtHocTb 7800 Kr/m3
Harpyska 5000 kr

3agaun:

Paccuntatb MexaHn4yeckue
HanpAaxeHus



1ISO 10211:2007. TennoBble
MOCTUKU B 30aHUAX

feomempudeckaq Modenk

T=0°C, Ry = 0.06 M°K / BT

— 1
N3onauuns

Bosayx
500
T =20°C, Ryp=0.11 M°K / BT MeTanm
UcxoaHble AaHHbIE:
BetoH A; =1.15B1/K-m 3agauu:
N3onauma A, =0.12 BT/K-m
Bo3oyx A; = 0.029 BT/K-m PaccuuTartb pacnpegeneHue

Cranb A, = 230 BT/K-m TemMneparypsbl



http://elcut.ru/advanced/iso_10211_2007_case2_r.htm

1ISO 10211:2007. TennoBble

MOCTUKU B 30adHUAX

T,H///’d’{/\
NUcxoaHble AgaHHbIe:

G E

SE|E MeHoGeToH A, = 0.7 BT/K'M

=~ LIE M3onauma A, = 0.04 BT/K-m
S QE Bropon stax Kupnny, ctskka A, = 1 BT/K-m
2 & MnuTta x.6. A, = 2.5 BT/K'm

Is?; \
X

3agauun:

Paccuuntartb pacnpegeneHue
ol [lepBbiv aTAXK Temnepartypsl




1ISO 10077-2:2012. TennoBble
XapaKTepUCTUKU OKOH, ABEPEU U Xarlto3n

T=20°C, R =0.13 m&* /W

McxoaHble AaHHbIe:
KannbposoyHan Pe3nna )\1 = 0.25 BT1/K-™M
e ol Manenb A, = 0.035 BT/K'm

NaHens

5 AntomuHnn A; = 160 BT/K-m
= Oepeso A, =0.13 B1/K:m
e KoHBekuna (~AT) |  OkBuBaneHTHad
E + I =>

e

T

N3nydyenne (~AT4)|  TennonpoBOOHOCTb

3agaHue:
Paccuntatb KOadopuuneHT
MU T=0°C. Rg=004 moK /W TennonponyckaHus
— 1o == 20 = TennoBou notok [BT/M]|

PasHuia temnepatyp [K]



http://elcut.ru/advanced/iso_10077_case_d2_r.htm

